

奉献不言苦 追求无止境

惠济区市政公用事业科 刘丽霞

她,巾帼不让须眉;她,年近五十仍不输年轻同事。架空线缆、排查黑臭水体、防汛应急处置……什么工作交给她,她都能全身心投入,始终冲在第一条线。她就是惠济区市政公用事业科的刘丽霞。

她2004年加入中国共产党,2013年至2018年,在所属科室主要负责架空线缆,应急处置,防汛物资发放、保养,河道排查截污整治等工作。高度的责任感和强烈的事业心,让她在工作岗位上兢兢业业、恪尽职守、辛勤工作,出色地完成架空线缆治理、黑臭水体治理、城市防汛应急处置等各项市政管理工作任务,为惠济区市政管理事业做出了积极贡献。

记者 简洋

通讯员 宋璐 张凯 文/图



工作恪尽职守,多次被评为先进

身为一名党员,刘丽霞认真学习党的十九大精神,积极主动地参加其所在党支部开展的各项学习活动,积极参加各种党员志愿活动。

她紧紧围绕单位的中心工作,切实做到了讲党性、重品行、做表率,为党员干部职工树立了遵纪守法、廉洁自律、热情服务、助

人为乐的先进模范标杆。

她始终以共产党员的标准严格要求自己,立足本职,热爱工作,恪尽职守,勤奋工作。工作中承担着防汛物资的保养、发放,城市应急工作,对突发事件及时发现、上报,迅速处理,保障市民出行安全。有付出就有收获,工作得到领导和同志们的认可。

入党十几年来,刘丽霞用自己的实际行动影响和带动身边更年轻的党员,并主动听取来自领导和同事们的意见和建议,不断改进工作,认真开展批评与自我批评,时刻维护党员的良好形象,始终坚持“奉献不言苦,追求无止境”,是一名名副其实的“四讲四有”党员。

不怕苦不怕脏,始终坚守第一线

在生活中,刘丽霞待人友好,为人诚实谦虚。对待同事,尤其是年轻一代的新同事,像朋友,更像是亲人。经常利用闲暇时间与年轻同志谈心,了解他们的实际情况。当他们在工作和生活中遇到困难时,她总是耐心地开导,尽自己最大力量去帮助年轻人渡过难关。

她始终牢记“党员就是一面旗帜,工作人员就是单位的窗口”,始终自己的工作热情、使命感和责任感对待繁杂的工作。

在道路架空线缆整治工作中,由于任务重,时间紧,并且牵扯架空线缆产权单位繁多,线杆上各类线缆

相互交织,错综复杂,有时工作推动缓慢,尤其是夏天,烈日当空,她依然跟随施工人员蹲守现场,时刻督促管线施工人员加快线缆绑扎、入地等工作。在线缆入地过程中,积极协调辖区办事处、线缆所属单位、施工单位召开集体现场会议,将问题现场解决。对疑难问题,坚决要求管线单位现场签字,确定线缆归属,明确责任,倒排工期,顺利地在规定时间内完成架空线缆入地改造工作,消除了架空线缆杂乱现象,使市容景观更加亮丽。

黑臭水体整治工作中,刘丽霞坚持和同事们深入一线,排查沿河两岸污水

排水口及雨、污水井堵塞情况,对排查出的私接污水管道进行封堵,对沿河雨水管涵进行改造。通过他们的努力,目前辖区内水体基本做到清澈无臭味,沿河两岸的环境也有了明显提升。

作为一名共产党员,她以身作则,廉洁自律,严以律己,宽以待人,始终保持积极向上的乐观态度,与同事们是共同干好工作的战友、相互关心冷暖的兄弟、分担困难的朋友,在工作中、生活中时时处处发挥着共产党员的先锋模范作用。2016、2017年,刘丽霞连续两次被评为“郑州市应急处置先进个人”。

“温室花朵” 在弓寨村扎了根

惠济区新城街道办事处
驻村第一书记 佟颖



她一直说自己是机关里未经风雨的“温室花朵”,近年来先后担任过惠济区委政法委支部组织委员、支部书记、宣传委员,现为支部纪检委员。在党务工作中,她紧紧抓住全面贯彻党的十九大精神这条主线,牢牢把握新时代党的建设总要求,以学习为抓手,努力发挥党员的先锋模范作用,不断加强和改进在党务工作方面的管理和创新水平,从思想上、作风上加强自身建设,恪尽职守、努力工作,为惠济区政法委的党建工作做出了积极贡献。2014年,佟颖被评为郑州市平安建设先进个人,同年被评为惠济区平安建设先进个人;2015年,她是全区优秀共产党员;2017年,她被评为全区优秀组工干部。

今年年初,这位机关里的“温室花朵”迎来了完全陌生且富有挑战的任务,下沉历练,到新城街道办事处弓寨村担任“第一书记”。3月15日是“第一书记”报到日。“来了就一定要把工作干好!想要当好‘第一书记’,首先要当好一名学生。”入村伊始,这位政法委“老同志”一切从零开始,积极与办事处包村领导、村委会委员,以及自己所能接触到的每一位基层群众主动沟通,认真请教,努力倾听,真心交流……她用真诚换取了村民的信任,以最快的速度熟悉村情,快速进入了工作角色。

下沉之后面临的第一项任务就是三年一次的换届选举。时间紧任务重,工作在前,没有太多时间留给佟颖去适应,

“还是边工作边学习边体验”。佟颖认真学习换届选举的相关文件和有关严肃换届纪律的法律法规,积极参加办事处和村“三委”换届动员、培训会,签订《第一书记履职承诺书》,与办事处包村领导、包村部门和村支部研究制定村党支部、村委会、监委会换届选举方案、选举办法,积极配合村换届选举工作开展……

下沉至今已经8个月了,8个月的历练和锻炼,让佟颖快速转变成了“咱村人”。

“原先在机关一加班就心生怨气,可现在我不仅适应了基层‘5+2’‘白加黑’的工作状态,还渐渐喜欢甚至可以说爱上了这个岗位和身边纯朴勤劳的基层群众。”佟颖说,她喜欢这种角色的转变。

“时间不等人,一年有如白驹过隙。在接下来的日子里,我会好好珍惜驻村工作的每一天,充分发挥党员先锋模范作用,充分发挥驻村第一书记的职能作用,以党建为引领,把加强支部组织建设放在首位,严格党员管理,提高党员队伍素质,提升基层党建工作能力。同时,珍惜每一次学习、成长、进步的机会,脚踏实地、努力进取,让自己的基层工作经验更加丰富起来,踏踏实实做好村里的每一件事,为百姓多办几件实事好事,做到尽力而为,问心无愧。”佟颖说,她这个机关里的“温室花朵”已经在弓寨村扎下了根。

记者 简洋

通讯员 孟刘奇 文/图